
Geoffroea

čeleď: Fabaceae

Roste v Jižní Americe v podobě stromu či keře. Lokality jednotlivých druhů se nepřekrývají. Listy
jsou střídavé, zpeřené, vlastní lístky bývají vstřícné. Kvete růžovými, fialovými nebo žlutými květy
vydávajícími nepříjemné aroma, bývají prakticky přisedlé v terminálních latách či hroznech, listeny i
listence bývají malé a opadavé, kalich uťatý či hluboce zubatý, pavéza prakticky kulatá a semeníky
mají dlouhé stopky. Plodem je peckovitý široce vejčitý lusk obsahující 1 semeno.

Geoffroea decorticans
synonyma: G. spinosa, Gourliea chilensis, Gourliea decorticans, Gourliea decorticata, Gourliea
spinosa, Lucuma spinosa

oblasti: Peru, S Argentina, S Čile, Střední Argentina, Střední Čile, SZ Argentina, Z Argentina

Roste v Čile, Argentině a Peru v podobě trnitého stromu či keře. Dorůstá výška až 10m. Větve mají
až 2cm trny. Listy jsou dlouhé do 7cm, zpeřené, tvořené 3 - 13ti lístky, vlastní lístky jsou mírně
obvejčité, celokrajné, mohou být hedvábité a dlouhé do 3,5cm. Květenstvím je až 8cm 2 - 5tičetný
hrozen, vlastní květy jsou oranžové až žluté, červeně pruhované a dlouhé do 1cm. Plody jsou široce
vejčité, holé, červené až růžové a dlouhé do 3,5cm.

Geoffroea horsfieldii

Geoffroea inermis
synonyma: Andira inermis, Vouacopoua inermis

oblasti: S Jižní Amerika, Střední Amerika, Z Afrika

Roste v tropické Americe a západní Africe. Listy jsou zpeřené, tvořené 9 - 15ti lístky, vlastní lístky
jsou lesklé, podlouhlé, zašpičatělé, prakticky kožovité, dlouhé 5 - 8cm, široké 2,5 - 3,5cm a
řapíčkaté. Palístky jsou štětinaté, občas nápadnější. Květenstvím je bohatá lata, vlastní květy jsou
růžovofialové, dlouhé 1cm, kalich zvonkovitý, dlouhý až 4mm. Plody jsou zkoseně obvejčité a
hrotité.

Geoffroea spinosa
synonyma: G. bredemeyeri, G. striata, G. superba, Robinia striata

oblasti: Bolívie, Ekvádor, Kolumbie, Paraguay, SV Brazílie, Venezuela, Z Brazílie

Roste v Ekvádoru, Brazílii, Paraguayi, Bolívii, Kolumbii a Venezuele.

Geoffroea striata
synonyma: G. superba, Robinia striata
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oblasti: Bolívie, Brazílie, Galapágy, Peru, Venezuela

Roste od Peru a Venezuely po Brazílii a Bolívii. Listy jsou zpeřené, tvořené 13 - 25ti lístky, vlastní
lístky střídavé až téměř vstřícné, dlouze obvejčité, tupé, řídce ochlupené, dlouhé 1,6 - 2cm a široké
6 - 8mm. Květenstvím je rezavě plstnatý hrozen, vlastní květy mají špičatý kalich délky 6 - 7mm s až
2mm zuby a stopky jsou dlouhé 2 - 3mm. Plody jsou dřevnaté, široce vejčité a obsahují 1 semeno.

Geoffroea surinamensis
synonyma: Andira retusa, Andira surinamensis, G. retusa, Vouacopoua retusa

oblasti: Brazílie, Francouzská Guyana, Guyana, Karibik, Peru, Surinam

Roste od Brazílie po Trinidad v podobě stromu. Dorůstá výšky až 25m. Listy jsou zpeřené, vlastní
lístky jsou dlouze mírně obvejčité, tupé, kožovité, lesklé a na spodní straně síťnatě žilkované.
Květenstvím je mírně plstnatá lata, vlastní květy mají 2 - 3mm stopky, kalich délky 6mm a korunní
lístky jsou dlouhé 1,2cm. Plody jsou vejčité, holé a dlouhé 4cm.

Geoffroea violacea
synonyma: Acouroa violacea

Další informace:

http://databaze.dendrologie.cz/index.php?menu=4&id=1926
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